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1.- Dadaladeclaracion detipos
typedef float VIi[3]; typedef R1 ML[4][10];
struct RL struct R2
{ {
V1 cl; V2 c3;
doubl e c2; ML c4;
3 }
typedef Rl V2[ 10]; typedef R2 V3[100];

Si ‘X’ esunavariable detipo ‘V3’, y sabiendo que la variable ‘x’ empieza en la posicion 1000,
determina la direccién de memoria en la que se encuentra lainformacion x[ 10] . c4[ 2] [ 4] . c2.
Nota: El tamarfio de un char es 1 byte, & tamarfio de un int es 2 bytes, € tamafio de un float son 3 bytes,
e tamafio de un double es 6 bytes y d tamafio de un puntero es 4 bytes.

X[ 10].c4[2][4].c2 =

sizeof (V1) = 3 * sizeof(float) =9

si zeof (R1) = sizeof (V1) + sizeof(double) = 15
sizeof (V2) = 10 * sizeof (R1) = 150

sizeof (ML) = 4 * 10 * sizeof (Rl) = 600

si zeof (R2) = sizeof (V2) + sizeof (M) = 750

pos(x) = 1000

pos(x[10]) = 10 * sizeof (R2) + pos(x) = 7500 + 1000 = 8500

pos(x[10].c4) = sizeof(V2) + pos(x[10]) = 150 + 8500 = 8650
pos(x[10].c4[2][4]) = 2 * sizeof (R1[10]) + 4 * sizeof (Rl) + pos(x[10].c4)
=2 * 150 + 4 * 15 + 8650 = 300 + 60 + 8650 = 9010

pos(x[10].c4[2][4].c2) =sizeof (V1) + pos(x[10].c4[2][4]) = 9 + 9010 = 9019

2.- Dada la siguiente declaraciéon detipos | Di S son correctas y qué se obtiene en las siguientes

y variables: expresiones. O Si sonincorrectasy por qué.

typedef int * Ptint; X[0][9]1[3]1[4].v2

typedef float * PtFloat; Cor/lnc _ xesunarrayde2Dimen
typedef float Mat[10]; *(x[1][1].vO)

typedef Mat Vec[5]; Cor/tne __int

struct Str *x[0][9].v2

{ Cor/+ne __ Mat

Ptint vO; [l int *vO;
Pt Fl oat v1; // float *vi; x[0][9].v2[ 0] [1]

. Vec vZ; Cor/+ne __ float
typedef Str X[5][10]; x[0][9]->v1

Cor/Inc __ X[0][9] noesun puntero
X X;

X[0][9].v2[3].v1
Cor/ I nc __ X[0][9].v2[3] esun vector, NO

__unregistro.

x[0][9].(*vO)
Cor/lnc _ Trasel operador “.” debe

___aparecer simplemente €l
___nombredel campo
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3.- Dada la siguiente gramatica:

O] — O] COo— =
<> (o] o

—{o oM

Determina si las siguientes frases son correctas o incorrectas segun la anterior gramatica:

-n

123) Correcto | bheorrecteo (21)div(123) Correecto | Incorrecto

((D)*(2))*(3) Cor+reeto | Incorrecto 132di v(5) Cor+reeto | Incorrecto

(21)*(21)div321) Correcto | Hheoerreete

4.- Indica qué se muestra por pantalla cuando se gecute € siguiente programa:

#i ncl ude <i ostreanp int main (void)
usi ng nanmespace std; {
int a=3, b=7
void F (int &b, int &a, int c) int ¢ =a - b;
{
b = a; F (a, b, ¢);
a=>b+ c cout << a << b << c;
c = a + b
return O;
return; }
}
Pantalla:
7 3 -4

5.- Evalta paso a paso |la siguiente expresion:
I( 1false || 12 <= 9/2.0 * 3) & 13 %10 * int (true) >=int (3 * (3/2) ) || 1 +1* 1/2 == 1.5

I( !false || 12 <= 9/2.0 * 3) & & 13 %10 * int (true) >=int (3 * 1) || 1 +1* 1/2 ==1.5
'( true || 12 <= 9/2.0 * 3) & 13 %10 * int (true) >=int (3) || 1 +1* 1/2 == 1.5
'( true || 12 <= 4.5 * 3) & 13 %10 * 1 >= 3 || 1 +1 * 1/2 == 1.5
I'( true || 12 <= 13.5) && 13 %10 * 1 >=3 || 1 +1 * 1/2 == 1.5
I'( true || true) & 13 %10 * 1 >= 3 || 1 +1 * 1/2 == 1.5
false & 13 %10 * 1 >= 3 || 1 +1 * 1/2 == 1.5
false & 3 * 1 >=3 || 1 +1* 1/2 == 1.5
false & 3 >=3 || 1 +1* 1/2 == 1.5
false & 3 >= 3 || 1 + 1/2 == 1.5
false & 3 >=3 || 1 + 0 == 1.5
false & 3 >= 3 || 1 == 1.5
false & true || false
false || fal se

fal se
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6.- Dado d siguiente codigo:
i 10;

cin > n;

o=

while (j >= 0 && j <= 10)

{

I = 1

if (j %2 == 1)
{

j-
i

Resaliza dos versiones, una empleando bucles ‘ do...whil€ y otra con bucles ‘for’, que realicen
exactamente la misma tarea para cualquier valor de‘n’.

Version con bucles ‘do...while Version con bucles ‘for’
i = 10; i = 10;
cin >> n; cin > n;
j o= i=nm
if ( (j <=10) && (j >= 0) ) if (] <= 10)
do for (j =n; j >=0; j--)
{ {
if (j %2 == 1) if (] %2 ==1)
{ =0+ () - 1),
j-- el se
=0 =G - -
} }
el se
{ .
I
i =] —i;
}

while (j >= 0 && j <= 10);
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7.- Dado d siguiente codigo:

1 int *p, *qg, *r, *s;
2 int x;

3 X =7,

4 p = &X;

5 X = 2;

6 q=p;

7 r = newint;

8 S =7r;

9 *s = X + *q;

10 r = q;

11 *q = *p + 3

12 Cout << *p << *(Q << *r << *g << x << endl

Determina si es 0 no correcto.
Si es correcto, di 1o que muestra por pantalla. Si esincorrecto di qué linea o lineas son incorrectas
y explica brevemente d error

El cdédigo es correcto y o que se nuestra por pantalla es:

55545
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8.- Redlizalatrazade siguiente programa,:

#i ncl ude <i ostreanp int A(int b, int
usi ng nanespace std; {
int c;

A (int,

int);

mai n (voi d)

int a

4;

(4)

(5)

C

1;

if (a>1)

{

C

A (b,

a-1;

int b 4: ==

if (a %2 1)
c=b/ c + g

(6)
(7)

(3) b =A(a, b);
cout << a << b;

return O; return c;
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